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—1 Slike s Ptujskega polja (med drugim 
prinaša). Vsi evropski narodi posvečajo po
zornost fizični vzgoji in ozdravljenju svojih 
množic, le pri nas se nihče ne trudi, da bi 
zaustavil fizični razkroj slovenskega naroda, 
ki postaja dan za dnem bolj očiten. — Treba 
je obiskati le naše šole, v katere zahajajo 
otroci ptujske okolice, pa ne bo o tem raz
kroju in razpadu nihče več dvomil. Ogromna 
večina naših »kmečkih« otrok, ki jih razni 
»idilični« mladinski pisatelji stavljajo mest
nim otrokom za vzgled zdravja in moči, je 
neverjetno bleda, suha, sestradana in razca
pana. Večina otrok je zaradi slabe hrane in 
pretežkega dela telesno zaostala in bolehna. 
»Večernik« 12. XI.) 

—1 Skrb za pravilno vzgojo mladine. 
Otroke bi bilo treba uvajati v obvezno šola
nje s posetom igrišč, odnosno otroških zave
tišč. Država, občina in zasebna društva naj 
odločno poskrbe, da bodo otroci lahko ne
moteno obiskovati šolo. Ustanoviti bo treba 
posebne šolske kuhinje, domove za otroke, 
ki stanujejo daleč od šole, šolskim otrokom 
pa naj odločilni činitelji delijo tudi obleko, 
učila in drugo potrebno. V prostem času naj 
se otroci mude na igriščih. Treba bi bilo ure
diti šolske kolonije, čitalnice, otroške delav

nice in podobno. Osnuje naj se čimveč zave
tišč, da bi otroci brez staršev, zapuščeni in 
nezakonski otroci dobili čim boljše socialne 
in gmotne pogoje za življenje. Zavetišča naj 
bi poleg drugega skrbela tudi za to, da bi 
poiskala nezakonske očete ter jih prisilila na 
plačevanje preživnine. (»Domovina« 10. X.) 

—1 Kmetski list od 9. nov. priobčuje citat 
iz uvodnika Ob otvoritvi novih šol, ki je iz
šel v »Učiteljskem tovarišu«. 

—1 Gradnja šole pri Sv. Treh kraljih. 
Družba sv. Cirila in Metoda v Ljubljani je 
sklenila, da pri Sv. Treh kraljih na lastne 
stroške zgradi in opremi novo šolo, ki bo od
govarjala vsem sodobnim predpisom. Stavbi
šče je že kupljeno in se bo gradnja nove šole 
spomladi pričela. (»Večernik« 12. XI.) 

—1 Podpore za nove šole. Prosvetni mi
nister je podpisal odlok, s katerim je odobril 
denarno podporo za zidanje novih šol v Slo
veniji naslednjim šolskim odborom: Lučine 
15.000 din, Sv. Katarina 10.000, Ajdovec 
10.000, Sv. Trije kralji 10.000, Reteče 10.000, 
Vrh pri Sv. Treh kraljih 10.000, Benica 10.000, 
Petrova vas 10.000, Čatež 10.000, Dolsko 
10.000, Zavrč 10.000, Železna gora 10.000 in 
Zlato polje 10.000 din. (»Večernik« 12. XI.) 
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